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O B A V I J E S T
vezana uz podnošenje zahtjeva za 

subvenciju boravka djece u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja za pedagošku godinu 2015./2016.

i dodjelu besplatnih udžbenika učenicima osnovnih škola za školsku godinu 2015./2016.

Jedan od uvjeta za ostvarivanje prava na subvenciju boravka djece u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja, odnosno za dodjelu besplatnih udžbenika učenicima osnovnih škola za školsku, odnosno pedagošku 2015./2016. godinu je i nepostojanje dospjelog duga podnositelja zahtjeva prema Općini Viškovo. 
Radi olakšavanja procedure predaje zahtjeva, podnositelji zahtjeva mogu predati zahtjev bez prethodnog ispunjavanja rubrike koja se odnosi na dokaz o nepostojanju duga prema Općini Viškovo, s obzirom da će istu ispunjavati službenik Općine Viškovo nakon predaje zahtjeva. U skladu s tim, tako podnesen zahtjev smatrat će se potpunim, ukoliko je priložena sva ostala obvezna dokumentacija i ukoliko je zahtjev u preostalom dijelu ispravno ispunjen. Prilikom predaje zahtjeva u pisarnicu, službena osoba će isti odmah pregledati i utvrditi da li je ispravno ispunjen i da li je priložena sva obvezna dokumentacija te će o tome odmah obavijestiti podnositelja zahtjeva.
Nakon zaprimanja ispravno popunjenog zahtjeva, službenik Općine Viškovo će ispuniti podatke vezane uz dokaz o nepostojanju duga. U slučaju evidentiranog dospjelog dugovanja, podnositelju zahtjeva će se telefonom, odnosno e-poštom uputiti poziv da podmiri iskazano dugovanje te dostavi dokaz o uplati najkasnije u roku tri dana od upućivanja poziva.  

Ukoliko podnositelj zahtjeva ne izvrši obavezu u gore zadanom roku, podnositelj zahtjeva će zaključkom biti pozvan na izvršavanje svoje obaveze, sukladno članku 77. Zakona o općem upravnom postupku (NN 47/09.). Ukoliko podnositelj zahtjeva ne ispuni svoju obavezu niti temeljem dostavljenog zaključka, njegov će zahtjev biti odbijen. 

Alternativno, podnositelj zahtjeva može potvrdu o nepostojanju duga zatražiti i dobiti putem e-pošte u skladu s napomenom u zahtjevu u kojem slučaju je istu potrebno priložiti zahtjevu.  
U slučaju da podnositelji dostavljaju i zahtjeve za subvenciju boravka djece predškolskim ustanovama i zahtjeve za dodjelu besplatnih udžbenika, dovoljno je uz jedan od tih zahtjeva priložiti original potvrdu/e Porezne uprave o visini dohotka, dok se uz ostale zahtjeve mogu podnijeti preslike iste, uz uvjet da potvrda nije starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva.

Učenicima koji ispunjavaju uvjete temeljem Odluke o dodjeli besplatnih udžbenika učenicima osnovnih škola (Službene novine Primorsko – goranske županije broj 14/14. i Službene novine Općine Viškovo broj 3/15.), za školsku 2015./2016. godinu dodijelit će se na korištenje udžbenici prema popisu obveznih udžbenika za pojedini razred koji je svaka osnovna škola dužna objaviti na svojim mrežnim stranicama. S obzirom da su, sukladno članku 23. Zakona o udžbenicima za osnovnu i srednju školu („Narodne novine“ broj 27/10., 55/11. i 101/13.), osnovne škole dužne koristiti odabrane udžbenike za pojedini program najmanje četiri godine, znači da bi za školsku 2015./2016. godinu trebale koristiti iste udžbenike koji su odabrani prethodne školske godine.

Viškovo, 3. srpnja 2015. godine
 O P Ć I N A   V I Š K O V O 
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